
Az állítást általánosabban n darab rezg®kör esetére bizonyítjuk. Egy LC kör akkor van rezonan
iában, ha a ráadott

feszültség ω frekven
iája kielégíti az

ωL =
1

ωC

föltételt. Vegyünk n darab LC-kört, amelyek rezonan
ia�frekven
iája megegyezik (ω0). Ezekre

ω0Li =
1

ω0Ci

(i = 1, 2, . . . , n).

Az egyenleteket összeadva:

ω0
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Ci

.

Ha az összes teker
set és kondenzátort sorosan kötjük, akkor

1

Ce

=

n∑

i=1

1

Ci

, Le =

n∑

i=1

Li,

föltételezve, hogy a teker
sek közötti 
satolás elhanyagolható. Így

ω0Le =
1

ω0Ce

,

tehát a sorbakap
solással nyert és az eredeti rezg®körök rezonan
iafrekven
iája megegyezik.

Megjegyzés. Hasonlóan látható be, hogy az összes teker
s és kondenzátor párhuzamos kap
solással kapott rezg®kör

rezonan
iafrekven
iája is ω0. Ugyanis

ω0Ci =
1

ω0Li

, így ω0

n∑

i=1

Ci = Ce · ω0 =
1

ω0

n∑

i=1

1

Li

=
1

ω0Le

.
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